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R O Z H O D N U T Í
Závěr zjišťovacího řízení doručovaný veřejnou vyhláškou

Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí (dále jen „správní orgán“) 
jako příslušný správní úřad podle § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů 
(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů 
(dále jen „zákon“), § 29 odst. 1 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích (krajské zřízení), 
ve znění pozdějších předpisů a dle § 11 zákona č. 500/2004 Sb., správní řád, 
ve znění pozdějších předpisů (dále jen „správní řád“),

vydává v souladu s § 7 odst. 6 zákona
následující rozhodnutí – závěr zjišťovacího řízení:

Identifikační údaje

Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1 zákona:
 název záměru: Mobilní betonárna Přimda
 zařazení podle přílohy č. 1 zákona: Záměr naplňuje dikci bodu 41 (Zařízení na 

výrobu keramických produktů vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, 
žáruvzdorných cihel, dlaždic, kameniny nebo porcelánu s kapacitou od 
stanoveného limitu; výroba ostatních stavebních hmot a výrobků s kapacitou od 
stanoveného limitu – 25 tis. t/rok), kategorie II, přílohy č. 1 zákona. 

Kapacita (rozsah) záměru:
Předmětem záměru je instalace mobilní betonárny BHS TWINMIX 3.00 CB 
v souvislosti s výrobou betonových směsí, nepostradatelnou pro modernizaci dálnice 
D5, a umístění zařízení na výrobu recyklátu v dané lokalitě. Předpokládaný provoz 
betonárny je odhadován na max. 30 dnů/rok, zejména v období jara a léta 2024 
(první provoz). Celková produkce v daném roce je stanovena na cca 64 200 tun 
betonových směsí za rok. Pro umístění samotné betonárny, zařízení pro výrobu 
recyklátu, prostoru pro uložení vstupních surovin a typový kontejner pro sociální 
zázemí bude využita plocha o výměře cca 20 000 m2. 

Umístění záměru: kraj: Plzeňský
obec: Bor, Přimda
k. ú.: Vysočany u Boru, Mlýnec pod Přimdou
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Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:
Jedná se o dočasnou stavbu mobilní betonárny, po dobu opravy dálnice D5. Montáž 
a demontáž betonárny trvá 2 dny. Betonárna, zařízení na výrobu recyklátu i mobilní 
kontejner budou volně položeny na zpevněné ploše, vytvořené z betonového 
recyklátu - tloušťky 40 cm. Stavba bude umístěna v rámci areálu bývalého prasečáku 
na severním okraji výrobní lokality Vysočany. Dopravně bude obsluhována pomocí 
stávající místní komunikace v návaznosti na silnici II. třídy (Přimda - Tachov) 
a následného sjezdu/nájezdu na dálnici D5 (exit 135.7 – Mlýnec) prostřednictvím 
mimoúrovňové křižovatky. Navrhovaný záměr bude umístěn na pozemcích parc. č.:

- 285/1, 285/2, 285/3, 285/4, 285/5 a st. 54 v k.ú. Mlýnec pod Přimdou;

- 1159, 1160 a st. 44 v k.ú. Lužná u Boru, 

kde bude umístěna mimo mobilní betonárnu také: výroba betonu, skládka různých 
frakcí kameniva, úložiště betonových ker (vybouraných z dálnice D5), následná 
výroba recyklátu (drcení a třídění), nádrže na vodu, kontejnery pro obsluhu a přísady, 
včetně mobilního WC a elektrocentrála, pro zajištění dodávky elektrické energie. 

Podle Územního plánu města Bor, ve znění Změny č. 1, č. 2 a č. 3, jehož poslední 
změna nabyla účinnosti 25. 07. 2018, jsou zájmové pozemky v k.ú. Lužná u Boru 
zařazeny v zastavitelné ploše (Z74 – plochy smíšené výrobní) výrobní a komerční 
zařízení) s funkčním využitím – plochy výrobní a komerční zařízení (VK), převzato 
z Regulačního plánu Vysočany. Dle Územního plánu města Přimda, jsou zájmové 
pozemky v k.ú. Mlýnec pod Přimdou zařazeny v zastavitelné ploše (Z2 – plochy 
výroby a skladování průmyslové zóny – východ – VL) s funkčním využitím – výroba 
a skladování – lehký průmysl (VL). Uvedený záměr je tedy v souladu 
s platnou územně plánovací dokumentací.

V současnosti je v rámci KIZ Vysočany – Mlýnec (v přilehlém okolí předmětného 
záměru) dokončena výstavba haly M12 společnosti Eissmann. Jedná se 
o novostavbu zaujímající 7 000 m2, ve které je umístěna výroba interiérů pro luxusní 
automobily.  V přilehlém okolí místa pro navrhovaný záměr je v rámci plánovaného 
rozvoje průmyslové zóny CPI Park Mlýnec připravována realizace dalších záměrů, 
jenž jsou řešeny samostatnými projekty. Předmětný záměr tedy navazuje na záměr 
„CPI Park Mlýnec, Haly M13 a M14“, pro který byl dne 2. 7. 2019 vydán pod č. j. PK-
ŽP/9470/19 Závěr zjišťovacího řízení s výsledkem, že záměr nebude posuzován dle 
citovaného zákona (z. č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí). 
Jedná se o záměr spočívající ve výstavbě dvou skladovacích hal určených pro 
lehkou výrobu (M13) a skladování (M14). Investorem je firma CPI – Bor, a. s. Hala 
M13 je již dokončena. Dále předmětný záměr také navazuje na záměr „Park Mlýnec - 
Vysočany, objekt M9“, pro který byl dne 31. 1. 2020 pod č. j. PK-ŽP/2247/20 vydán 
Závěr zjišťovacího řízení s výsledkem, že záměr může mít významný vliv na životní 
prostředí a veřejné zdraví a bude posuzován podle zákona. Nyní je daný záměr ve 
fázi zpracování dokumentace pro účely procesu EIA. Investorem je CPI – Bor, a.s. 
Dalším záměrem v oblasti řešeného území je záměr „CPI Park Mlýnec, Páteřní 
infrastruktura“, k němuž bylo dne 5. 2. 2020 pod č. j. PK-ŽP/3312/20 vydáno Sdělení 
o ukončení procesu posuzování vlivů na životní prostředí z důvodu obdržení Žádosti 
o ukončení procesu EIA z důvodu aktuálního vývoje a změn v přípravě investic CPI 
Park Mlýnec. Tento záměr spočíval v rekonstrukci stávající komunikace vedoucí přes 
průmyslový areál CPI Park Mlýnec, vybudování nového úseku komunikace, jež měla 
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sloužit jako obchvat východní části zóny, realizaci cyklostezky a autobusových 
zastávek, vybudování páteřní infrastruktury (vodovod, kanalizace, elektrorozvody 
apod.) pro napojení budoucích objektů v rámci areálu Komerčně industriální zóny 
Vysočany – Mlýnec a provedení sadbové výsadby. Posledním záměrem v oblasti 
řešeného území je záměr „CPI Park Mlýnec- západ“, ke kterému bylo vydáno dne 
22. 6. 2022 pod č.j.: PK-ŽP/9310/22 souhlasné závazné stanovisko. Avšak doposud 
nebyla realizace výše uvedeného záměru započata. 

U dopravy na veřejných komunikacích lze očekávat kumulativní vlivy v oblasti hluku 
a kvality ovzduší.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:
Mobilní betonárna BHS TWINMIX 3.00 CB:
Jedná se o adaptabilní, výkonné míchací zařízení pro přípravu hydraulicky vázaných 
podkladů a kvalitního masivního betonu. Patentovaný systém Combimix umožňuje, 
jak kontinuální provoz s výrobním výkonem až 160 m3/h, tak i dávkovaný provoz 
zařízení. Mobilní zařízení bude instalováno na nosné rovině bez základů technikou 
rychlé montáže (v rámci 1 – 2 dnů). 
Betonárna bude tvořena ze zásobníku kameniva s dávkovačem, centrální jednotky 
s dávkováním pojiva, vody a chemikálií, mísícím zařízením s odsávačem prachu, 
podávacím a nakládacím pásem, elektrickým řízením, zásobníkem pojiva, zásobníky 
vody, zásobníkem chemických látek a řídícím kontejnerem.

Kamenivo bude skladováno v zásobnících, které budou plněny okrajovými nakladači. 
Dále bude kamenivo ze zásobníků vydáváno pomocí motoricky poháněné dávkovací 
pásové váhy s regulací počtu otáček. Hmotnost jednotlivých frakcí kameniva tak 
bude zaznamenána a dané množství bude následně přesně podle receptury 
dávkováno na sběrný pás. Sendvičově navrstvené kamenivo bude přepravováno 
k centrální jednotce. Zásobník písku bude vybaven vlhkoměrem a motoricky 
poháněným vibrátorem, který usnadní vydávání písku ze zásobníku. Jednotlivá 
pojiva budou skladována v silech, odkud budou k váhám přepravována pomocí 
šnekových dopravníků. Pro dávkování pojiva a pro vydávání z vah 
podle negativního odvažovacího principu bude jímka váhy vybavena kruhovým 
komorovým hradítkem, jehož otáčky lze regulovat přes měnič kmitočtu. K dispozici 
budou dvě na sobě nezávislé dávkovací linky pro dvě pojiva. 
Nadávkované komponenty budou přivedeny do mísícího zařízení BHS TWINMIX, 
kde dojde k homogenizaci všech komponent (doba míchání činí cca 50 s). Množství 
jednotlivých přísad a komponent vstupujících do výrobního procesu je regulováno 
přes osobní počítač a dále pomocí PID regulátoru. Samotným orgánem 
pro dávkování je pak u pojiv – kruhová komorová hradítka, jenž jsou řízena
přes měniče kmitočtů, u vody – elektropneumaticky ovládaný ventil, který je řízen 
přes indukční průtokoměr a u přísad – zubová čerpadla je množství sledováno 
pomocí indukčních průtokoměrů.
Elektrocentrála:
Dieselgenerátor QES 800 firmy Atlas Copco o výkonu 800 kVA/640 kW je tvořen 
stacionárním motorgenerátorem s plně automatickým provozem. Pro přímé 
zásobování motoru naftou bude sloužit integrovaná palivová nádrž umístěná ve 
společném rámu se soustrojím, s nímž je tvořen jeden technologický celek. Přívod 
vzduchu pro potřeby provozu dieselgenerátoru bude řešen pomocí nasávání 
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z volného venkovního prostoru do kapoty, v níž bude usazen. Větrání za provozu 
dieselagregátu bude nucené a zajištěné prostřednictvím ventilátoru, který bude 
integrován na hřídel motoru.
Výroba betonového recyklátu:
V průběhu rekonstrukce dálnice D5 bude v daném roce do zařízení záměru 
navezeno cca 35 000 t betonových ker z dálnice, které budou následně drceny 
a tříděny pro další využití při výrobě betonu. Provozovatelem zařízení k drcení 
a třídění bude externí společnost s platným povolením k vyjmenovaným zdrojům 
znečišťování ovzduší dle příslušné legislativy. Pro činnost drcení betonových ker 
bude použit drtič Terex XA 400 s dieselovým motorem o výkonu 172 kW a max. 
pracovním výkonem 400 t/hodinu. Po procesu drcení následuje třídění, jež bude 
zajištěno prostřednictvím hrubotřídiče Warrior 1400 s dieselovým motorem o výkonu 
74,5 kW a maximálním pracovním výkonem 400 t/hodinu.

Sociální zařízení:
V areálu budou instalována 3 mobilní WC. Sprchy budou řešeny v rámci typového 
kontejneru s jímkou pro záchyt odpadních vod.

Technická infrastruktura:
Záměr bude zásobován vodou dováženou cisternami, z hydrantu v obci Bor 
(případně ze studny v průmyslové zóně Vysočany). Odvod vody z mytí technologie 
a ložné plochy vozidel bude veden přes osazovací jímku, odkud bude voda 
odváděna k opětovnému využití pro záměs betonu. Usazený betonový kal bude (na 
základně praxe) vybírán a předáván jako vedlejší produkt k dalšímu využití. 
V případě, že nebude možné betonový kal využít jako vedlejší produkt, bude 
odevzdán do zařízení pro nakládání s odpady.

Oznamovatel: EUROVIA CZ, a.s.
U Michelského lesa 1581/2
140 00  Praha 4
IČO 45274924

Zpracovatel oznámení: Ing. Petra Dvořáková (EUROVIA CZ a.s.)
U Michelského lesa 1581/2
140 00  Praha 4
IČO 45274924

Záměr „Mobilní betonárna Přimda“ naplňuje dikci bodu 41 (Zařízení na výrobu 
keramických produktů vypalováním, zejména střešních tašek, cihel, žáruvzdorných 
cihel, dlaždic, kameniny nebo porcelánu s kapacitou od stanoveného limitu; výroba 
ostatních stavebních hmot a výrobků s kapacitou od stanoveného limitu – 25 tis. 
t/rok), kategorie II, přílohy č. 1 zákona. 

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, 
zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a zda bude 
posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl 
Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí.
Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádřeních 
dotčených územních samosprávných celků, dotčených správních úřadů, veřejnosti 
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a dotčené veřejnosti a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených 
v příloze č. 2 k zákonu.

rozhodl správní orgán tak, že záměr

„Mobilní betonárna Přimda“

nemůže mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nebude 
posuzován podle zákona.

Do rozhodnutí lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových 
stránkách České informační agentury životního prostředí (Informační systém EIA 
(cenia.cz)), pod kódem záměru PLK2051.

Odůvodnění

Správní orgán obdržel dne 26. 2. 2024 pod č.j. PK-ŽP/3387/24 oznámení záměru 
„Mobilní betonárna Přimda“ k provedení zjišťovacího řízení dle § 7 zákona. Toto 
oznámení bylo oznamovateli vráceno k doplnění a dopracování náležitostí dle přílohy 
č. 3 k zákonu na základě žádosti vydané pod č.j. PK-ŽP/3992/24. Dopracované 
a doplněné oznámení dle přílohy č. 3 k zákonu bylo správnímu orgánu doručeno dne 
6. 3. 2024 pod č.j. PK-ŽP/4122/24.
Dopisem ze dne 8. 3. 2024 pod č.j. PK-ŽP/4194/24 bylo oznámení záměru, 
zpracované v rozsahu přílohy č. 3 k zákonu, rozesláno dotčeným územním 
samosprávným celkům a dotčeným správním úřadům ke zveřejnění a k vyjádření.
Dne 8. 3. 2024 správní orgán zveřejnil informaci o oznámení záměru v souladu 
s § 16 zákona na úřední desce Plzeňského kraje a v Informačním systému EIA 
na internetových stránkách České agentury životního prostředí (Informační systém 
EIA (cenia.cz)), pod kódem záměru PLK2051.
Dne 8. 3. 2024 byla zveřejněna informace o oznámení záměru v souladu 
s ustanovením § 16 zákona na úřední desce obce Přimda. 
K oznámení se v zákonem stanovené lhůtě dle § 6 odst. 6 zákona (tj. do 30 dnů 
ode dne zveřejnění informace o oznámení na úřední desce Plzeňského kraje) 
vyjádřily tyto subjekty:

1) Městský úřad Tachov, Odbor životního prostředí,
2) Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni.

Stručné shrnutí vyjádření a připomínek ke zveřejněnému oznámení:

1) Městský úřad Tachov, Odbor životního prostředí, ze dne 26. 3. 2024 
pod č.j. 600/2024-OŽP/TC; doručeno správnímu orgánu prostřednictvím datové 
schránky dne 27. 3. 2024 pod č.j. PK-ŽP/5626/24, s tímto závěrem:
– konstatuje, že z hlediska vodního hospodářství je odběr vody z veřejného 

vodovodu v Boru možný za předpokladu domluvy s provozovatelem 
vodovodu.  Dále je odběr podzemní vody ze studny možný jen za 
předpokladu, že odběr bude povolen podle ustanovení § 8 zákona 
č. 254/2001 Sb., o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), 

https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_PLK2051?lang=cs
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_PLK2051?lang=cs
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_PLK2051?lang=cs
https://portal.cenia.cz/eiasea/detail/EIA_PLK2051?lang=cs
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příslušným vodoprávním úřadem. Výše uvedené platí pro odběry podzemní 
vody i z jiných studní. Rovněž pro odběr povrchové vody odebírané 
zvláštním technickým zařízením je potřeba mít povolení.

– Upozorňuje, že skladování zvlášť nebezpečných látek nad 1 000 l, tedy 
i skladování nafty v nádržích – 2 500 l, podléhá vydání souhlasu 
vodoprávního úřadu dle ustanovení § 17 odst. 1 písm. b) vodního zákona.

– Dále upozorňuje, že vzhledem ke skladování a manipulaci se závadnými 
látkami musí být zpracován havarijní plán v souladu s ustanovením § 39 
vodního zákona.

– Poukazuje na chybu v kapitole C.I.4, neboť předložený záměr není v povodí 
řeky Mže, na které je vodárenský odběr v Milíkově, ale v povodí řeky 
Úhlavka, která se vlévá do řeky Mže ve Stříbře. Dále uvádí, že v kapitole B.II 
Biologická rozmanitost není zcela zřejmé, odkud zmiňované informace 
pochází a závěrečný odstavec nezní zcela srozumitelně.

– Při splnění výše uvedených připomínek nepovažuje Městský úřad Tachov - 
OŽP za potřebné oznámený záměr podrobit procesu posouzení dle zákona 
č. 100/2001 Sb.

Komentář příslušného úřadu:
Jedná se o upozornění, které bude nutno v navazujících povolovacích řízeních 
dodržet.

2) Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, ze dne 
5. 4. 2024 pod č.j. KHSPL/06196/21/2024; doručeno správnímu orgánu 
prostřednictvím datové schránky dne 5. 4. 2024 pod č.j. PK-ŽP/6131/24, s tímto 
závěrem: 
– konstatuje, že z hlediska ochrany veřejného zdraví není nutné záměr 

posuzovat dle zákona č. 100/2001 Sb., neboť s předloženým oznámením 
souhlasí bez připomínek.

Komentář příslušného úřadu:
Vzhledem k obsahu vyjádření ponecháno bez komentáře.

V souladu se zásadami uvedenými v příloze č. 2 k zákonu a výše uvedenými 
vyjádřeními odůvodňuje správní orgán vydání výše uvedeného rozhodnutí – závěru 
zjišťovacího řízení takto:

I.
CHARAKTERISTIKA ZÁMĚRU

1) Rozsah a podoba záměru jako celku:
Záměr „Mobilní betonárna Přimda“ představuje dočasnou stavbu, situovanou 
v bývalém areálu prasečáku na okraji průmyslové zóny Vysočany, jedné 
z místních částí obce Bor. Realizací záměru budou dotčeny pozemky parc. č.:  
285/1, 285/2, 285/3, 285/4, 285/5 a st. 54 v k.ú. Mlýnec pod Přimdou a pozemky 
parc. č.: 1159, 1160 a st. 44 v k.ú. Lužná u Boru. Realizací záměru bude 
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instalováno zařízení mobilní betonárny BHS TWINMIX 3.00 CB, včetně skládek 
kameniva a písku, nádrže na vodu, elektrocentrály, kontejneru pro obsluhu 
a přísady a mobilními WC. Dále bude v areálu umístěno zařízení pro výrobu 
betonového recyklátu. Zařízení bude sloužit pouze pro dodávku speciálních 
betonových směsí pro účely opravy úseku dálnice D5.
V časovém rozmezí následujících 10 let (s provozem v intervalu max. 30 dnů 
v roce a produkcí betonových směsí ve výši 64 200 t/rok).
Dopravní napojení objektu pomocí místní komunikace vedoucí mimo zástavbu 
místní části Mlýnec, obec Přimda, plynule naváže na silnici II/198, dále pak na 
samotnou dálnici D5. Posuzovaný záměr nevyvolá žádné nároky na změny 
veřejné dopravní infrastruktury.

2) Kumulace vlivů záměru s vlivy jiných známých záměrů (realizovaných, 
povolených, připravovaných, uvažovaných):
Mobilní betonárna bude vybudována v bývalém zemědělském areálu prasečáku, 
který byl v minulém roce zdemolován. Jedná se pouze o dočasnou stavbu, která 
bude v provozu cca 30 dní v daném roce. Po ukončení provozu bude zařízení 
následně demontováno.
V přilehlém okolí místa pro navrhovaný záměr není plánována žádná stavba 
jiného investora, která by mohla být s posuzovaným záměrem v kolizi.

Kumulované nebo synergické vlivy, plynoucí z provozu dopravní a manipulační
techniky související se záměrem, lze očekávat na složky ovzduší a hluk.

3) Využívání přírodních zdrojů, zejména půdy, vody a biologické rozmanitosti:
Půda:
Záměr bude realizován v rámci bývalého prasečáku, jenž se nachází na 
severozápadním okraji průmyslové zóny Vysočany, jedné z místních částí obce 
Bor. Konkrétněji bude umístěn na pozemku parc. č.:  285/1, 285/2, 285/3, 285/4, 
285/5 a st. 54 v k.ú. Mlýnec pod Přimdou a pozemky parc. č.: 1159, 1160 a st. 44 
v k.ú. Lužná u Boru. Realizací záměru tedy nedojde k záboru zemědělského 
půdního fondu (ZPF) ani pozemků určených k plnění funkcí lesa (PUPFL). Záměr 
nezasahuje do ochranného pásma lesa. Dotčené pozemky jsou v katastru 
nemovitostí vedeny jako ostatní plocha či zastavěná plocha a nádvoří. Vliv na 
horninové prostředí se nepředpokládá. Záměr se nenachází v chráněném 
ložiskovém území vyhrazených nebo nevyhrazených surovin, ani v dobývacím 
prostoru.
Odběr a spotřeba vody:
Pro provoz záměru bude technická voda dovážena prostřednictvím cisteren 
z hydrantu v obci Bor, případně ze studny v blízké průmyslové zóně. Areál 
mobilní betonárny bude disponovat 2 akumulačními nádržemi o objemu 
50 m3, jež budou zásobovány z nejbližšího vodního zdroje mimo řešené 
pozemky. Předpokládaná spotřeba vody pro provoz betonárny v letním období je 
stanovena na cca 7 000 m3 vody.
Pitná voda bude dovážena balená nebo samostatnou cisternou z přípojného 
místa nejbližšího vodovodu. Pracovníci budou mít k dispozici mobilní WC, sprchy 
budou umístěny v typovém kontejneru šaten. Výše zmiňovaný objekt bude 
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vybaven jímkou pro záchyt odpadních vod. Předpokládaná spotřeba pitné vody 
pro 7 pracovníků zařízení betonárny je 700l/den.
Surovinové zdroje:
Pro samotný proces výroby 64 200 t betonové směsi a recyklace cca 35 000 t 
betonových ker je předpokládána spotřeba surovin:

– 9 500 t cementu,
– 17 000 t písku frakce 0/4, 
– 34 000 t betonového recyklátu frakce 8/16 a 16/32,
– 100 t přísad,
– 3 600 m3 vody.

Dále budou do výrobního procesu betonových směsí používány ostatní přísady, 
mezi které patří plastifikační přísady, provzdušňovadla, urychlující přísady 
a viskozitu upravující přísady, jejichž předpokládaná spotřeba činí cca 15 t/rok.
Mazadla a pohonné hmoty do spalovacích motorů automobilů nebudou 
v řešeném areálu skladovány.
Energetické zdroje:
Ve fázi provozu zařízení bude zásobování elektrickou energií zajišťováno 
prostřednictvím elektrocentrály (dieselgenerátor QES 800 společnosti Atlas 
Copco) se spotřebou nafty 155 l/h při maximální zátěži. Předpokládaná spotřeba 
elektrické energie je cca 300 MWh/rok. Pro chod elektrocentrály bude v areálu 
umístěna i dvouplášťová nádrž na naftu o objemu 2 500 l.
S ohledem na předpokládanou dobu provozu záměru nebudou ostatní 
energetické zdroje zapotřebí. V případě nutnosti vytápění sociálního zázemí 
budou použity elektrické přímotopy.
Nároky na dopravu:
Objekt bude dopravně obsluhován pomocí místní komunikace napojené na 
stávající silnici II/198 Přimda – Tachov a dále na dálnici D5. Pro bezpečnost 
výpočtu rozptylové studie pro nejnepříznivější stav, byly použity maximální počty 
vozidel, jež byly stanoveny na 96 těžkých nákladních vozidel pro vstupy 
a 260 těžkých nákladních vozidel pro odvoz betonové směsi za den. Provoz 
výroby bude probíhat v intervalu max. 30 dnů v daném  roce. Posuzovaný záměr 
nevyvolá žádné nároky na změny veřejné dopravní infrastruktury.
Biologická rozmanitost:

Nejedná se o území příhodné pro rozvoj populací zvláště chráněných nebo 
regionálně významných druhů rostlin, neboť předložený záměr má být umístěn 
v lokalitě bývalého prasečáku. Nepředpokládá se jeho provozem ovlivnění 
biologické rozmanitosti ani škodlivý zásah do přirozeného vývoje žádného 
zvláště chráněného druhu.
Realizací záměru nemůže dojít k poklesu biodiverzity širšího území nebo jinému 
významnému vlivu na tuto oblast. V místě realizace záměru se nevyskytují druhy 
náročnější, vzácnější nebo zvláště chráněné. Realizací záměru nedojde 
k zásahu do biotopu evropsky významných druhů, ptáků či evropských 
významných stanovišť.
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4) Produkce odpadů:
V době provozu zařízení:
Z hlediska krátkodobého provozu záměru není očekávána produkce odpadních 
olejů, ani poškozených součástek. V rámci výrobního procesu je předpokládána 
produkce odpadů (plastové obaly – PET, obaly znečištěné nebezpečnými 
látkami, směsný komunální odpad a beton), v množství max. stovek kilogramů 
u jednotlivých druhů odpadů. 
Při nakládání s odpady bude dále zacházeno podle jejich skutečných fyzikálních 
vlastností a dále budou tříděny dle druhů a v zájmu co nejvyššího využití 
pro recyklaci. S odpady bude nakládáno v souladu s platnými zákonnými 
předpisy. 
Po ukončení provozu záměru:
Ukončením provozu záměru nebude doprovázeno významnou produkcí odpadů, 
neboť celá technologie mobilní betonárny bude demontována a odvezena 
k použití v další lokalitě.
Veškeré odpady vznikající v souvislosti s provozem a ukončením provozu 
záměru budou shromažďovány v příslušných sběrných nádobách a předávány 
smluvně zajištěné oprávněné osobě dle platné legislativy.

5) Znečišťování životního prostředí a rušivé vlivy:
Negativní ovlivnění obyvatel lze během doby realizace a provozu záměru, 
vzhledem k jeho rozsahu, umístění a krátkodobému působení, považovat za 
nevýznamné. 
Dále dojde k mírnému zvýšení emisí do ovzduší vlivem provozu stavebních 
mechanismů a související dopravy.
Doprava
Areál bude dopravně dostupný prostřednictvím místní komunikace navazující 
na silnici II/198 (Přimda – Tachov). Dále bude doprava vedena přes sjezd (exit 
135.7 – Mlýnec) na dálnici D5. Nákladní doprava bude vedena mimo obytnou 
zástavbu na hlavní komunikační síť v území (silnice II/198 – dálnice D5). Zatížení 
dopravní sítě vyvolává zejména naskladňování vstupního materiálu a následná 
expedice hotových betonových směsí. Dále bude docházet k cestám personálu 
a podobně. Kapacita a povrch stávajících veřejných komunikací jsou pro daný 
záměr dostatečné, ale dojde ke krátkodobému navýšení dopravy. 
K významnému navýšení intenzity dopravy nedojde. Dopravu je možno 
považovat za nevýznamný vliv.
Ovzduší
Součástí oznámení záměru je i ve formě přílohy – Rozptylová studie z února 
2024, vypracovaná Ing. Petrem Fiedlerem. V závěru výše uvedené studie bylo 
uvedeno, že celkově lze konstatovat, že realizace záměru bude mít malý – 
krátkodobý vliv na stávající imisní situaci v lokalitě obce Mlýnec. Nicméně 
z hlediska příspěvku k imisnímu limitu lze příspěvky pokládat za akceptovatelné 
a nelze předpokládat, že by samotnou realizací záměru došlo k zhoršení situace 
nad zákonné limity a pro záměr tak nebylo nutné stanovit kompenzační opatření.
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Prach
Kritická prašná místa užité technologie budou v rámci technických opatření 
zajištěna proti zvýšenému uvolňování prachových částic čištěním, zkrápěním, 
filtrací apod. Stejným způsobem bude eliminována/minimalizována i prašnost 
z plošných zdrojů v areálu, zejména v suchém a větrném počasí.
Odpadní vody
Při samotném výrobním procesu betonových směsí nebudou vznikat žádné 
odpadní vody, neboť voda jako vstupní surovina zůstane vázána ve výrobcích. 
Voda z oplachu vozidel a čištění technologie bude po odsazení zpětně 
zapracována pro záměs.  Dešťové vody budou samovolně zasakovat stejně, jako 
tomu bylo doposud. Splaškové vody z provozu sprch budou shromažďovány 
v jímce splaškových vod a dále odváženy k čištění na ČOV.
Hluk v období provozu
Přílohou oznámení záměru je i Hluková studie, která byla vypracována v únoru 
2024 společností Ing. Radek Píša, IČO: 28856139. Studie se zabývala 
zmapováním hlukové zátěže v dotčené lokalitě v okolí řešeného záměru. Do 
akustické studie byly zahrnuty stacionární (betonárna, drtič, hrubotřídič, 
vnitroareálová doprava nákladních a osobních vozidel a kolový nakladač) 
a liniové (obslužná doprava spojená s návozem a odvozem surovin a výrobků) 
zdroje. Závěr studie vypovídá o tom, že vzhledem k výsledným hodnotám lze 
konstatovat, že vlivem provozu záměru se neočekává překročení hygienického 
limitu u objektů hygienické ochrany. 
Vibrace a záření
Vzhledem k charakteru záměru se nepředpokládá projev vibrací přesahující 
hranice zájmových pozemků. Provoz hodnoceného záměru není zdrojem 
elektromagnetického nebo radioaktivního záření. 
Vlivy na obyvatelstvo zprostředkovaně přes jednotlivé složky životního prostředí 
(voda, půda, ovzduší) v souvislosti s provozem uvažovaného záměru 
nepředstavují významnou negativní změnu. 

6) Rizika závažných nehod nebo katastrof relevantních pro záměr, včetně nehod 
a katastrof způsobených změnou klimatu, v souladu s vědeckými poznatky:
Pravděpodobnost havárie je vzhledem k charakteru záměru při dodržení běžných 
bezpečnostních opatření minimální. Haváriím v důsledku selhání lidského faktoru 
bude předcházeno důsledným vstupním školením bezpečnosti a ochrany zdraví 
a instruktážemi o obsluze jednotlivých výrobních zařízení, dodržováním 
a kontrolou schválených pracovních postupů a pokynů. Pro nakládání se 
závadnými látkami bude zpracován havarijní plán. Pro minimalizaci a eliminaci 
úletu prachových částic při plnění cementového sila bude silo vybaveno filtrem se 
záchytem 99,9% TZL. Případné riziko v podobě výbušného prostředí směsi 
prachového cementu se vzduchem bude ošetřeno pomocí uzemnění sila, 
odsáváním vzdušiny ze sila, použitím prvků omezujících vznik elektrostatické 
jiskry a apod. Závadné látky budou skladovány v typizovaném kovovém 
kontejneru s integrovanou záchytnou vanou. Realizace záměru ani jeho provoz 
nepředstavuje významný rizikový faktor vzniku havárií.
Nehody či katastrofy vyvolané změnou klimatu se nepředpokládají.
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7) Rizika pro veřejné zdraví (např. v důsledku kontaminace vod, znečištění ovzduší 
a hlukového zatížení):
Hluková zátěž, prašnost, znečištění ovzduší a pachové zatížení se budou 
projevovat především v areálu samotném a v jeho bezprostřední blízkosti. 
Při běžném provozu a uplatnění a dodržování technických a organizačních 
opatření se nepředpokládá kontaminace vody využívané obyvatelstvem ani půdy 
chemickými látkami. U nejbližších hlukově chráněných prostor se nepředpokládá 
vlivem provozu záměru překročení hygienických limitů v denní ani noční době.

II.
UMÍSTĚNÍ ZÁMĚRU

1) Stávající a schválené využívání území a priority jeho trvale udržitelného 
využívání:
Stavba bude umístěna z části ve správním území obce Bor – na místě bývalého 
zemědělského areálu (prasečáku). Přesněji na pozemcích parc. č.: 1159, 1160 
a st. 44 v k.ú. Lužná u Boru. Dále bude předložený záměr umístěn na správním 
území obce Přimda – též v rámci lokality bývalého zemědělského areálu 
(prasečáku). Konkrétně na pozemcích parc. č.: 285/1, 285/2, 285/3, 285/4, 285/5 
a st. 54 v k.ú. Mlýnec pod Přimdou.
Zájmová lokalita se nachází při severním okraji průmyslové zóny Vysočany. 
Nejbližšími obcemi jsou: cca 1,4 km JV obec Bor, místní část Vysočany, 
cca 1,5 km západně obec Přimda, místní část Mlýnec a cca 1,6 km SV obec Bor, 
místní část Lužná. Vlastní záměr je umístěn na území obce Bor, v k.ú. Lužná 
u Boru, a obce Přimda, v k.ú. Mlýnec pod Přimdou.
Podle Územního plánu města Bor, ve znění Změny č. 1, č. 2 a č. 3, jehož 
poslední změna nabyla účinnosti 25. 07. 2018, jsou zájmové pozemky 
v k.ú. Lužná u Boru zařazeny v zastavitelné ploše (Z74 – plochy smíšené 
výrobní) výrobní a komerční zařízení) s funkčním využitím – plochy výrobní 
a komerční zařízení (VK), převzato z Regulačního plánu Vysočany. 
Dle Územního plánu města Přimda, jsou zájmové pozemky v k.ú. Mlýnec 
pod Přimdou zařazeny v zastavitelné ploše (Z2 – plochy výroby a skladování 
průmyslové zóny – východ -VL) s funkčním využitím – výroba a skladování – 
lehký průmysl (VL). Uvedený záměr je tedy v souladu s platnou územně 
plánovací dokumentací.

2) Relativní zastoupení, dostupnost, kvalita a schopnost regenerace přírodních 
zdrojů (včetně půdy, vody a biologické rozmanitosti) v oblasti, včetně její 
podzemní části:
Stavba bude umístěna na území obce Bor, katastrálním území Lužná u Boru, 
a na území obce Přimda, katastrální území Mlýnec pod Přimdou. Zájmová 
lokalita je vedena v evidenci nemovitostí jako ostatní plocha či zastavěná plocha 
a nádvoří. Realizací záměru nedojde k záboru zemědělského půdního fondu. 
Z hlediska biologické rozmanitosti se nejedná o území příhodné pro rozvoj 
populací zvláště chráněných nebo regionálně významných druhů rostlin, neboť 
část pozemku určená pro umístění záměru má odstraněné svrchní vrstvy zeminy 
s porosty. Jedná se o lokalitu, na které byl umístěn zemědělský areál pro chov 
prasat. Vzhledem ke skutečnosti, že záměr bude realizován v lokalitě, která byla 
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již dříve zastavěna a intenzivně využívána k chovu prasat, nepředpokládá se 
jeho provozem ovlivnění biologické rozmanitosti ani škodlivý zásah do 
přirozeného vývoje žádného zvláště chráněného druhu. Výstavbou nebudou 
dotčeny pozemky určené k plnění funkcí lesa ve smyslu § 3 zákona 
č. 289/1995 Sb., zákon o lesích a o změně a doplnění některých zákonů (lesní 
zákon), ve znění pozdějších předpisů. Záměrem nebude dotčeno ochranné 
pásmo lesa.
Vliv na horninové prostředí se nepředpokládá. Přírodní zdroje nebo ložiska 
nerostných surovin se pod plochou určenou k výstavbě záměru nenachází. 
Zájmové území nezasahuje do žádného zvláště chráněného území ve smyslu 
§ 14, odst. 2 zákona č. 114/1992 Sb. o ochraně přírody a krajiny, v platném 
znění (dále jen „ZOPK“). Na vlastním zájmovém území nejsou registrovány 
žádné významné krajinné prvky ve smyslu ustanovení § 6, odst. 1 ZOPK. 
Do prostoru stavby ani jejího širšího okolí nezasahuje žádná Evropsky významná 
lokalita ve smyslu § 45a a 45c ZOPK, dále sem nezasahuje žádná ptačí oblast 
ve smyslu § 45e ZOPK.
Stavbou nebudou dotčena žádná ochranná pásma infrastruktury. Stavba 
nezasahuje do ochranného pásma vodního zdroje. Záměr není v územním 
kontaktu s ochrannými pásmy zvláště chráněných území přírody. 
Schopnost přírodního prostředí snášet zátěž se zvláštním zřetelem na:

a) územní systém ekologické stability krajiny:
Záměr není v přímém kontaktu s ÚSES ani bezprostředně nijak neovlivňuje 
žádné chráněné území nebo přírodní park. Registrované VKP ve smyslu 
ustanovení § 6 ZOPK, nebyly v zájmovém území záměru identifikovány. 
Realizací záměru nedojde k narušení systému ekologické stability zásahem 
do některého z biocenter nebo biokoridorů. Nejbližším prvkem ÚSES je: 
nadregionální biokoridor západně ve vzdálenosti cca 3,2 km. Dále se lokalita 
nachází v blízkosti 2 prvků ÚSES lokální úrovně. Konkrétně 
se jedná o nefunkční lokální biocentrum LBC TB6 „Rybníček v poli 
severozápadně od Mlýnce“ a na něj navazující nefunkční biokoridor LBK TB6 
–TB7 „Západně od Mlýnce“. Podél jižní hranice území je vymezeno funkční 
lokální biocentrum LBC TB7 „Prameniště Vysočanského potoka“. Tyto prvky 
ÚSES jsou vymezeny v rámci platné ÚPD a ÚAP.

b) zvláště chráněná území, evropsky významné lokality a ptačí oblasti:
Zařízení bude umístěno na pozemku, který leží mimo zvláště chráněná území 
ve smyslu § 12, § 13 a § 14 ZOPK. Tzn., že neleží na území ani se nijak 
nedotýká území národního parku, chráněné krajinné oblasti, přírodního parku, 
národní přírodní rezervace, přírodní památky ani přechodně chráněné plochy.
K předmětnému záměru vydal Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního 
prostředí, jako příslušný orgán ochrany přírody dle ZOPK, stanovisko dle § 45i 
odst. 1 ZOPK, se závěrem, že záměr nemůže mít samostatně nebo ve spojení 
s jinými koncepcemi nebo záměry významný vliv na předmět ochrany 
nebo celistvost evropsky významných lokalit nebo ptačích oblastí.
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Nejbližší lokality Natura 2000 jsou: lokalita CZ0323151 „Kateřinský a Nivní 
potok“ ve vzdálenosti cca 5,5 km JZ směrem, eventuálně i lokalita CZ0323144 
„Bonětice“ ve vzdálenosti cca 7,5 km JV směrem. 

Předmětný záměr není, vzhledem k jeho umístění a charakteru, ve střetu 
s předmětem ochrany těchto lokalit Natura 2000. 
Nejbližší lokality Natura 2000 (ptačí oblasti) jsou: „Ptačí oblast Šumava“ 
vzdálená cca 57,3 km jižně a „Ptačí oblast Křivoklátsko“ ve vzdálenosti 
75,3 km východně.
Nejbližšími památnými stromy jsou „Muckovská alej“ vzdálený 1,6 km jižním 
směrem a „Borský kaštan“ cca 3,9 km východním směrem.
Nejbližší chráněná krajinná oblast je CHKO Český les cca 4,4 km 
JZ směrem. 

c) území přírodních parků:
Vzhledem k lokalizaci oznamovaného záměru nejsou přímo dotčena. 
Nejbližším přírodním parkem je „Přírodní park Český les - Tachov“ ve 
vzdálenosti cca 2,9 km SZ směrem a „Přírodní park Valcha“ ve vzdálenosti 
cca 5,2 km JV směrem.
Z maloplošných chráněných území je od zájmové plochy nejblíže Přírodní 
památka (PP): „PP Milov“ ve vzdálenosti cca 5,8 km JZ směrem, 
„PP Kolowratův rybník“ cca 6,5 km západním směrem a přírodní rezervace 
(PR) „PR Mělký rybník“ cca 3,8 km severním směrem či „PR Přimda“ 
cca 4,5 km západním směrem.

d) významné krajinné prvky, mokřady, břehové oblasti a ústí řek, pobřežní zóny 
a mořské prostředí, horské oblasti a lesy:
Významnými krajinnými prvky jsou lesy, rašeliniště, vodní toky, rybníky, 
jezera, údolní nivy. Dále jsou jimi jiné části krajiny, které zaregistruje podle 
ustanovení § 6 ZOPK, orgán ochrany přírody jako významný krajinný prvek, 
zejména mokřady, stepní trávníky, remízy, meze, trvalé travní plochy, 
naleziště nerostů a zkamenělin, umělé i přirozené skalní útvary, výchozy 
a odkryvy. Mohou jimi být i cenné plochy porostů sídelních útvarů včetně 
historických zahrad a parků. Posuzovaný záměr není v interakci 
s významnými krajinnými prvky, mokřady, břehovými oblastmi, ústí řek, 
pobřežními zónami, mořským prostředím, horskými oblastmi ani lesy.

e) území historického, kulturního nebo archeologického významu:
V zájmovém prostoru navrhovaného záměru nejsou registrovány žádné 
kulturní, architektonické a historické památky ani archeologická naleziště. 
Přestože se předmětný záměr nenachází v archeologické zóně 1, tzn. území, 
na němž jsou stavebníci již od přípravy stavby povinni tento záměr oznámit 
Archeologickému ústavu AV ČR a umožnit jemu nebo oprávněné organizaci 
provést na dotčeném území záchranný archeologický výzkum. Platí povinnost 
respektovat požadavky památkové péče z hlediska archeologických výzkumů 
a nálezů (zákon č. 20/1987 Sb., o státní památkové péči). 
Nejbližší archeologická naleziště jsou: „Mlýnec – středověké a novověké jádro 
vsi“ (identifikátor SAS ČR 11-43-21/4) vzdálené cca 1,6 km západním směrem 
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a „Lužná – středověké a novověké jádro vsi“ (identifikátor SAS ČR 11-43-22/3) 
vzdálené cca 1,6 km severním směrem.

f) území hustě zalidněná:
Vlastní záměr je umístěn na území města Přimda, k.ú. Mlýnec u Přimdy, 
a město Bor, k.ú. Lužná u Boru. 
Nejbližší obytná zástavba se nachází ve vzdálenosti cca 1,5 km západním 
směrem od navrhovaného umístění řešeného zařízení. 

g) území, která jsou nebo u kterých se má za to, že jsou zatěžovaná nad míru 
únosného environmentálního zatížení (včetně starých ekologických zátěží):
Z hlediska starých ekologických zátěží nejsou vzhledem ke stávajícímu využití 
pozemků známy žádné informace vedoucí k předpokladu jejich existence. 
Dotčené území není poddolováno. Z hlediska stávající únosnosti prostředí 
se nejedná o nadlimitně ovlivněnou lokalitu. Předmětnou lokalitu nelze označit 
za území zatížené nad míru únosného zatížení. Významně negativní 
kumulační či synergické vlivy lze vyloučit.
Nejbližší evidované staré ekologické zátěže jsou: „Skládka Vysočany západ“ 
vzdálená cca 0,45 km JV směrem a „Skládka Na Homoli“ vzdálená 
cca 1,24 km JV směrem. 

III.
CHARAKTERISTIKA PŘEDPOKLÁDANÝCH VLIVŮ ZÁMĚRU 

NA OBYVATELSTVO A ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ

1) Velikost a prostorový rozsah vlivů (např.  území a populace, které by mohly být 
zasaženy):
Zájmová lokalita (místní název Ovčín na Pastvině) se nachází na severním okraji 
průmyslové zóny místní části Vysočany, obce Bor. Nejbližšími obcemi jsou: 
cca 1,4 km JV obec Bor, místní část Vysočany, cca 1,5 km západně obec 
Přimda, místní část Mlýnec a cca 1,6 km SV obec Bor, místní část Lužná. Vlastní 
záměr je umístěn na území obce Bor, v k.ú. Lužná u Boru, a obce Přimda, 
v k.ú. Mlýnec pod Přimdou. 
Hluková zátěž, prašnost, znečištění ovzduší a pachové zatížení se budou 
projevovat především v areálu samotném a v jeho bezprostřední blízkosti. Na 
základě posouzení záměru v jednotlivých kapitolách lze hodnotit, že obyvatelstvo 
nebude obtěžováno vlivem výstavby ani provozem uvažovaného záměru 
nad limity dané obecně závaznými právními předpisy. Posuzovaný záměr 
nebude mít vzhledem ke svému charakteru a umístění vliv na hmotný majetek 
a kulturní památky v okolí.
Nejbližší obytná zástavba se nachází ve vzdálenosti cca 1,5 km západním 
směrem od navrhovaného umístění řešeného zařízení. 
Realizace a provozování záměru nebudou mít vliv na klimatické podmínky.
Vliv záměru na složky životního prostředí po jeho realizaci bude co do velikosti 
malý a z hlediska významnosti málo významný.
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2) Povaha vlivů včetně jejich přeshraniční povahy:
Vzhledem k lokalizaci záměru nebude předkládaný záměr zdrojem negativních 
vlivů přesahujících státní hranice.

3) Intenzita a složitost vlivů:
Za nejzávažnější problémy z hlediska možných vlivů na životní prostředí lze 
považovat znečištění ovzduší. 
Imisní vlivy na obyvatelstvo jsou charakterizovány jako nevýznamné 
a krátkodobé v oblasti hlukové zátěže, zanedbatelné z hlediska ovzduší, trvající 
dočasně po dobu provozu betonárny v daném místě. V době, kdy nebude 
prováděno plnění zásobníků a sil na cement, hluková zátěž u nejbližšího objektu 
hygienické ochrany znatelně poklesne. Splnění limitů bude zajištěno i u dopravy 
spojené se záměrem. 
Záměr krátkodobě negativně ovlivní pobytovou pohodu obyvatelstva, negativní 
hlukové a imisní vlivy budou přechodné po dobu trvání záměru, v plné míře 
vratné, lokální a odezní bez dalších dopadů. Negativní vlivy na zdraví 
obyvatelstva nenastanou. 
Posuzovaný záměr nebude mít vzhledem ke svému charakteru a umístění vliv na 
hmotný majetek a kulturní památky v okolí. Během provozu záměru budou 
produkovány liniové emise z vyvolané dopravy. Celkově ovlivní záměr imisní 
situaci v lokalitě nevýznamně. 
V případě realizace záměru se za dodržení provozní kázně významné negativní 
vlivy na životní prostředí nepředpokládají. 

4) Pravděpodobnost vlivů:
Vlivy vyvolané záměrem, tj. zejména imisní ztížení lokality - lze klasifikovat jako 
dočasné, krátkodobé, nevýznamné a vratné, a hlukové zatížení lokality lze 
klasifikovat jako dočasné, proměnné, vratné, lokálního charakteru 
a nevýznamné. Vlivy vyvolané záměrem lze minimalizovat návrhem a kombinací, 
jak technických opatření, tak i organizačních opatření tak, aby škody na okolním 
životním prostředí byly minimální. Přímé vlivy na obyvatelstvo provozem záměru 
se nepředpokládají. Zprostředkované vlivy (dopravní zatížení území, vliv 
škodlivin v důsledku znečištění ovzduší, nebezpečí havárií s dosahem do okolí) 
budou akceptovatelné.

5) Předpokládaný počátek, doba trvání, frekvence a vratnost vlivů:
Předpokládaný termín instalace betonárny a zahájení prvního provozu zařízení je 
plánováno na květen 2024. V zimním období není provoz betonárny 
předpokládán. Předpokládané období rekonstrukce dálnice D5 je 10 let. Vlivy 
budou stálé po dobu provozu záměru. Při hodnocení nebyly zjištěny skutečnosti, 
které by vylučovaly realizaci záměru. Při dodržení navrhovaných opatření lze 
předpokládat, že negativní dopady na životní prostředí budou na přijatelné 
úrovni. Záměr je tedy z hlediska vlivů na životní prostředí realizovatelný.

6) Kumulace vlivů s vlivy jiných stávajících nebo povolených záměrů:
Záměr je situován v rámci bývalého zemědělského areálu, jenž byl využíván 
pro chov prasat. Přesněji se jedná o lokalitu místně označovanou jako Ovčín na 
Pastvině. Lokalita se nachází v dostatečné vzdálenosti od obytné zástavby. 
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V současné době nejsou v dotčeném území projednávány jiné záměry 
s významným negativním vlivem na životní prostředí, které by mohly být zahrnuty 
z hlediska kulminace vlivů.
V současnosti v blízkém okolí nevzniká žádný obdobný záměr, ani nehrozí 
kumulace vlivů záměru s jinými aktuálně známými záměry v okolí.

7) Možnost účinného snížení vlivů:
Základní opatření k prevenci, eliminaci a minimalizaci nepříznivých vlivů záměru 
na životní prostředí vycházejí ze zákonných požadavků a jsou součástí vlastního 
záměru. Pro účely prevence, vyloučení nebo kompenzace nepříznivých vlivů 
záměru je důležité dodržet veškeré platné právní předpisy na úseku ochrany 
zdraví a životního prostředí.
Kompenzační opatření jsou v rámci posuzovaného záměru navrhována pouze ve 
formě náhradní výsadby dřevin dle požadavků příslušného orgánu ochrany 
přírody a krajiny.

8) Charakteristika opatření k prevenci, vyloučení a snížení všech významných 
nepříznivých vlivů na životní prostředí a popis kompenzací, pokud je to vzhledem 
k záměru možné:
Investor je povinen dodržovat veškerá aktuálně platná zákonná opatření 
a postupy vyplývající z právního rámce ČR a EU bez ohledu na proces EIA. 
Navržené řešení vychází z předpokladu, aby bylo v maximální míře zabezpečeno 
proti nestandardním stavům a možným haváriím. Toto technické a technologické 
řešení bylo popsáno v předchozích kapitolách, součástí tohoto řešení jsou 
i všechna opatření vedoucí k minimalizaci negativních vlivů na životní prostředí.
Na základě výše uvedené charakteristiky a popisu možných nepříznivých vlivů 
provozu záměru jsou dále navržena opatření, jejichž dodržováním bude zamezen 
vznik negativních vlivů provozu zařízení na životní prostředí a na obyvatelstvo, 
popřípadě bude tento vliv snížen. Realizace uvažovaného záměru má 
nevýznamný dopad na veřejné zdraví a životní prostředí.
Opatření pro období přípravy záměru:

– Zásoby sypkých stavebních materiálů a ostatních potenciálních zdrojů 
prašnosti minimalizovat a zabezpečit proti případnému nadměrnému 
prášení (například zkrápěním těchto ploch či použitím zakrytí plachtou 
apod.).

– Odpady odděleně soustřeďovat ve vhodných, vyhovujících 
shromažďovacích prostředcích. Utříděné odpady předávat osobám, které 
jsou oprávněny k jejich převzetí v souladu se zákonem č. 541/2020 Sb., 
o odpadech, v platném znění. 

– Přijmout taková provozní opatření, aby nemohlo dojít k úniku závadných 
látek vodám do okolního prostředí. 

– V místě stavby umístit v dostatečném množství sanační prostředky 
pro případnou likvidaci úniku ropných látek.

– V průběhu stavby a po jejím ukončení vyloučit ukládání odpadů do půdy 
či podložních zemin a vyloučit likvidaci odpadů pálením na staveništi. 
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– Kácení dřevin provádět v souladu s platnou legislativou a mimo hnízdní 
období a období vegetačního klidu.

– Provést náhradní výsadbu za pokácené dřeviny v souladu se stanoviskem 
orgánu ochrany přírody a krajiny (v rámci kompenzačních opatření).

– Při kácení a skrývce dodržovat podmínky stanovené v závazném 
stanovisku příslušného orgánu ochrany přírody a krajiny.

– Zachovat stanoviště pro dřevokazný hmyz, případně ptactvo, 
prostřednictvím přesunutí rozpadajících pařezů a kmenů, po vykácení 
stromů, za hranici zpevněné plochy.

Opatření pro období provozu zařízení:
1) opatření k ochraně vod

– Okamžitě likvidovat eventuální úkapy látek škodlivých vodám.
– Důsledně kontrolovat všechna riziková místa a neprodleně odstraňovat 

případně závady vzniklé během provozu zařízení.
– V případě havárie zabránit rozšiřování uniklé látky do okolního prostředí 

a v případě nutnosti zajistit okamžité odstranění zasaženého území, 
popř. přivolat specializovanou firmu.

2) opatření k ochraně ovzduší
– V návaznosti na dopravní opatření věnovat pozornost organizaci dopravy 

v areálu, vyloučit zbytečný běh motorů naprázdno.
– Pravidelně kontrolovat technický stav vozidel a provádět emisní kontroly 

dle platných předpisů.
– Drcení a třídění bude probíhat za intenzivního mlžení, aby byly max. 

snížené produkované emise tuhých znečišťujících látek (TZL).
– Kritická prašná místa technologie zajistit proti zvýšenému uvolňování 

prachových částic čištěním, zkrápěním, filtrací apod.
3) opatření při nakládání s odpady

– Zajistit technicky a organizačně nakládání s odpady tak, aby bylo možno 
jednotlivé druhy odpadů shromažďovat odděleně podle druhů.

– Nebezpečné odpady soustřeďovat odděleně ve zvláštních nádobách, 
vyhovujících předpisům pro skladování a transport těchto odpadů, 
který musí provádět firma s oprávněním na tuto činnost.

– V nejvyšší možné míře minimalizovat vznik odpadů, zejména 
technologickou kázní při výrobních a ostatních provozních postupech.

4) opatření k ochraně zdraví
– Zohlednit ustanovení obecně závazných předpisů a normativů na úseku 

bezpečnosti práce (BOZP).
– Zohlednit ustanovení protipožárních předpisů.
– Zavést organizační a technická opatření pro zajištění bezpečnosti práce 

při provozování záměru, provádět pravidelná seznámení a školení 
obsluhy.
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– Provádět interní kontroly specialistů BOZP a OŽP, případně na základě 
jejich vyhodnocení přijmout jiná konkrétní opatření.

– Při provozu betonárny umístit u jejího centra soupravu havarijních 
prostředků pro případ havárie.

– Při nakládání s nebezpečnými chemickými látkami a přípravky (přípravky 
do betonových směsí) zvolit vhodný způsob uložení těchto chemikálií 
(nad záchytnou vanou nebo jímkou, nebo v typizovaném skladu).

Opatření pro období zrušení záměru:
– Veškerá instalovaná a zbudovaná zařízení a technologie jsou mobilního 

charakteru, proto nebude docházet k žádným demoličním pracím 
při ukončení provozu záměru. Veškerá zařízení včetně nájezdového límce 
a odsazovací jímky budou pouze rozebrány a odvezeny nákladními 
automobily.

Na základě výše uvedených skutečností správní orgán rozhodl tak, jak je uvedeno 
ve výroku tohoto rozhodnutí.
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Poučení
Proti tomuto rozhodnutí se lze odvolat do 15 dnů ode dne jeho oznámení podle 
ustanovení § 83 odst. 1 správního řádu, a to k Ministerstvu životního prostředí, 
podáním odvolání u Krajského úřadu Plzeňského kraje v souladu s § 86 a 89 
správního řádu. Proti tomuto rozhodnutí mohou podat odvolání oznamovatel 
a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona. Splnění podmínek 
podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání. 
Podané odvolání má v souladu s ustanovením § 85 odst. 1 správního řádu odkladný 
účinek. Odvolání podané jen proti odůvodnění rozhodnutí je podle ustanovení 
§ 82 odst. 1 správního řádu nepřípustné.

otisk úředního razítka

Mgr. Jaroslav Nálevka
vedoucí oddělení technické ochrany životního prostředí
podepsáno elektronicky

Přílohy:
1) Vyjádření - Městský úřad Tachov, Odbor životního prostředí,
2) Vyjádření - Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni.

Rozdělovník k č.j. PK-ŽP/7152/24:

Doručí se dle § 7 odst. 4 zákona: 

Oznamovatel (s přílohou):

1) EUROVIA CZ, a.s., U Michelského lesa 1581/2, 140 00  Praha 4

Dotčené územní samosprávné celky (bez příloh):

2) Město Bor, náměstí Republiky 1, 348 02  Bor
3) Město Přimda, náměstí Republiky 112, 348 06 Přimda
4) Plzeňský kraj, Škroupova 1760/18, 306 13  Plzeň

Dotčené správní úřady (bez příloh):

5) Městský úřad Tachov, Hornická 1695, 347 01  Tachov
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6) Krajská hygienická stanice Plzeňského kraje se sídlem v Plzni, 
Skrétova 1188/15, 301 00  Plzeň

Obdrží za účelem vyvěšení na úřední desce (bez příloh):

1) Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor kontroly, dozoru a stížností, 
Škroupova 1760/18, 306 13  Plzeň, 

2) Městský úřad Bor, náměstí Republiky, 347 02  Bor
3) Městský úřad Přimda, náměstí Republiky 112, 348 06 Přimda

V souladu s ustanovením § 25 odst. 3 správního řádu a § 16 zákona musí být toto 
rozhodnutí bezodkladně vyvěšeno nejméně po dobu 15dnů na úřední desce, včetně 
informace, kdy a kde je možné do něj nahlížet. 
Žádáme o následné zaslání potvrzeného data vyvěšení a sejmutí rozhodnutí 
zpět Krajskému úřadu Plzeňského kraje, Odboru životního prostředí.

Datum vyvěšení: ..................................................................................................
(podpis oprávněné osoby a razítko)

Datum sejmutí:.....................................................................................................
(podpis oprávněné osoby a razítko)
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